30 'EA Ayiov Anuntpiov

AAyeBpa A’ Aukeiov — mpaypartixoi aptBuoi -keddiaro 2°

AokNoeLg avantuéne — cuAdoyn 2 — anod 113.2 €wc¢ 128.2

ATOAUTN TN TTPAYATIKOU aplBuol.

113.2 Av |[Xx|=L]y|=2,] 2 |=3 amodeite ot : 1) |x+y| <3 1) | X+2y—2z|<8
1142 Av |X—-1[£2,|y-3|<3,0¢ei&te ott: 1) | X+ Y—4[<51) | X—y+2|<5
1152 Av |X|<4, Seifteoti: |X* —x+1[<21
116.2 Av |Xx—y|<5xo |y—2z]<5 dei&te ot | X—2|<10
117.2 Avx>1,8siteon: |3X2—y+2z|+|X*+2—-y[>4
XL, Iyl
| x+yl [x=yl
2x  x-1 3x+6
119.2 TwkdBe x # -2,0, 1 amodeilte otr: — — + * <
x| [x=1] [x+2]

120.2 'Eotw xyz=1, anodeire oti: | X|+| Xy [>2

118.2 Av xy(x°- y?) # 0, amodeifte ot

121.2 T kdbe X,y €R, va amodei&ete ot : Xy+| Xy |2 x| y+X| Y|
122.2 Av o] > |B| > 0, omodeitre ot : |a ' —| B> (| o —|,8|)3

123.2 Anmodsiérs ori: |xX° +xy|—|xy|+x| y|<x|x+y|—x|x|+x°
124.2 Na dei&ete otz i) | X|—| Y[ X+ Y], i) | X=5y+1|—|5y—Xx+4|<2012

125.2 AvX|Y|=Y|X|=X|X|=Y]|Y]|, amodei&te ot : [x|=]y]|
a B

, 1 1
1262 AvX=———, y=—"—— amodeifte ott: —+—2>4
lal+] B lal+| A |||yl
127.2 Av |a|<lxo |B|<1, tote o+ B| <|1 + af |
128.2 Av|x-3,05|<0,05kaL|y—4,05]|<0,05

VOl EKTLUNOETE TNV TEPIUETPO KAl TO EUPadS TOU OXAUATOC
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